

Животным трудно понять перипетии человеческих судеб. Братьям нашим мелким неважно, какую должность занимает хозяин, какие амбиции он хочет реализовать и что для этого делает. Питомцу ежедневно нужна доброта, внимание и любовь. Элементарный набор качеств и чувств, который помогает выжить в этом мире, чувствовать себя не одиноким и быть нужным. Для того чтобы случился диалог души с животными, очень ценно иметь и человеку набор этих качеств. В противном случае происходит беда.

Эта история произошла не так давно, чтобы забыть случившееся, но по ощущениям главного героя, собаки Рэма, – достаточно много прошло времени в ожидании хозяина, который так и не пришёл за ним.

Тёплым майским утром двери дома для щенка по имени Рэм распахнулись – и здравствуй, счастливая собачья жизнь! У хозяев, Тимы и Алины, не было детей. Всё свободное время они проводили вместе и мечтали завести четвероногого друга. Спустя время ребята нашли в приюте именно того, кто с первой же секунды заставил сердце откликнуться и забрать щенка домой. Прекрасные охранники, «сослуживцы», защитники в семье и отличные мохнатые друзья – именно так описывается порода «немецкая овчарка». Для нового члена семьи, а они решили, что это будет только так и не иначе, Тим и Алина построили просторный вольер на будущее – «немцы» вырастают крупными и любят волю. Поэтому никаких стеснённых движений в его жизни не должно быть.

Пока шло строительство вольера, для питомца было отведено место в коридоре, где специально для него была куплена лежанка с именной подписью «РЭМ».

«Это просто райское место!» – засыпая, думал щенок. Он с интересом разглядывал своих хозяев, когда те готовили ужин, и внимательно слушал, пытаясь разобрать, о чём иногда спорят Тим и Алина.

Тимофей работал в компании по производству строительных материалов и занимал перспективную должность управляющего. Алина находилась в творческих поисках себя, занималась домом, бытом и любила проводить время в интернете. Заботы по уходу за питомцем в семье разделились, увы, не поровну. Тим часто отсутствовал, но, несмотря на это, Рэм с нетерпением ждал, когда хозяин вернётся с работы. Щенок с первого дня был предан и верен своему хозяину. В свободное время Тимофей занимался его дрессировкой, играл с ним, купал его в душе и рассказывал длинные истории, в ответ на которые Рэм забавно урчал, словно поддакивая и всё понимая. На дворе стояло жаркое лето, и Алина заказала бассейн для того, чтобы скрасить досуг щенка. По выходным ребята приглашали друзей на барбекю, за разговорами Рэму перепало вкусное мясо, и он чувствовал себя в компании полноценным членом семьи. Всё было хорошо, и собачий нос не предчувствовал никаких неприятностей.

Всё изменилось в один дождливый день. За обедом Алина и Тим сильно повздорили, в доме стоял крик, и были разорваны совместные фото. Четвероногий член семьи здесь совсем ни при чём, и щенок это понял сразу. Рэм не понимал, что конкретно говорят люди, но ясно видел, как на лице хозяйки появились слёзы, и она выбежала из дома. Послышался шум включённого мотора автомобиля. Стало понятно: уехала. Тим подошёл к щенку, тяжело вздохнул и потрепал за одно ухо. Рэм знаком с таким поведением хозяина, оно означало, что «Его Человеку» сейчас совсем нелегко. В своих мыслях



питомец всегда думал про Тима «Мой Человек». Рэм положил голову на колени хозяина и тоже вздохнул. В ту ночь Тим разрешил ночевать четвероногому другу дома.

На следующий день сквозь сон Рэм услышал, как к их дому подъехал грузовой автомобиль. Насторожившись, он спрыгнул с кровати, уселся прямо перед входной дверью и замер в ожидании. Это была Алина. Она вернулась не для того, чтобы помириться. Вернулась, чтобы забрать свои вещи и уйти от Тима. Причина? А разве имеет смысл причина, по которой женщина собралась уйти? В доме становилось напряжённо. Пока хозяйка собирала вещи, Рэм бегал за ней, думая, что это такая игра. Проснулся Тим, и вновь начался крик. В этот момент вещи не складывались, а летали по дому, и Рэм ловил их зубами и рассерженно мотал головой. Последними словами Алины стала фраза: «Ах так?! Тогда я его забираю с собой!» После этих слов одной рукой она схватила чемодан, а другой... Рэма. И вновь выбежала из дома, хлопнув дверью.

Рэм не успел ничего понять... а попрощаться? У них с Тимом был целый ритуал, когда тот уходил на работу: он давал ему руку и Рэм должен был дать в ответ свою лапу. Ничего подобного сейчас не произошло. Сердце у Алины билось так сильно, что Рэму казалось, словно маленькие молоточки стучат в её груди. От этого становилось ещё страшнее. Они сели в фургон и уехали. Тим выругался, сел на крыльцо, закурил очередную сигарету. В эти дни он много курил и с тоской смотрел на пустой вольер. «Я его обязательно заберу! – подумал Тим, добавляя: – Позже... как улягутся эмоции».

Стоит ли рассказывать о том, как незаметно прошёл в переживаниях и метаниях день, другой, месяц... Друзья и родные посоветовали Тиму окунуться в работу, взять новые проекты, уехать в командировку... Каждый раз, возвращаясь домой и смотря на вольер, он говорил себе: «Я его заберу. Чуть-чуть попозже».

Наедине с собой, лёжа в ночи, он с горечью вёл диалоги сам с собой. «Нет, я не смогу смотреть ему в глаза, потому что... потому что я его предал. Потому что я нас предал!» Тимофей не забрал Рэма, не кинулся за ним ни в тот же вечер, ни на следующий день, ни даже через неделю. Воспоминания о мохнатом друге и совместной жизни всплывали каждый вечер и не давали спокойно спать. Но иногда Тим ловил себя на мысли, будто так стало спокойнее и легче. Перешагнуть через себя и признаться в малодушии... Тим был не в состоянии. За новыми проектами и переводом в другую фирму молодой человек прятался от душевной пустоты, но ни разу не попытался ничего сделать. Страница старой жизни перевернулась ровно в тот момент, когда фургон отъезжал от дома. Тим пробовал себя оправдать, говоря сам себе, что у него нет столько времени на уход за собакой, винил Алину, жизнь, но себя не обманешь. К сожалению, и это Тим прекрасно знал.

Алина сделала этот шаг в порыве эмоций, погорячившись, думала, что Тим поедет за ней, вернёт их, и всё образуется. «Рэм для него очень много значит, и он никогда его не оставит», – думала девушка. Для неё причина расставания была очевидной – он не уделял должного внимания ни ей, ни собаке, ни их совместной жизни. Накопилась усталость, прибавились претензии, и бомба замедленного действия под названием «пусть катится всё к чертям» взорвалась. Но в душе каждая уходящая девушка надеется, что её всё-таки попытаются вернуть. Если этого не происходит, то жизнь приходится начинать сначала.

Не произошло.

Алина сняла дом на другой окраине города, обустроилась и каждый вечер прогуливалась с Рэмом по пустынным полям. Вдвоём с псом они молча смотрели на небо и понимали, что предательство ничем не оправдать.

Рэм скучал по Тиму и по ночам видел сны, где они вместе, словно ничего не случилось. Он любил Алину как члена своей

стаи, но хозяином для него всегда был Тим. Пёс ждал, что однажды Тим появится в дверях и звонким «РРРэээм! Ко мне!» позовёт его. Так шли дни, недели и месяцы... Девушка видела эту тоску в собачьих глазах, но вернуть Рэма назад ей не позволяла гордость. Да и нечестно это по отношению к четвероногому.

Перед сном Алина, поглаживая Рэма, говорила ему: «Прости нас. Я не смогу заменить его. Если любовь кончается, видимо, это была не любовь. Но мы с тобой попробуем стать настоящей командой и жить одной семьёй. Обещаю!»